VYPOK 1. HaitgakuBinm XIMIYH] TOHATTS

TToBTOpeHHs HAMBANKIMBILINX MHTAHBL Kypcy Ximii 7 Kaacy

YPOK 1. HAUBAXKJIUBILLI XIMIYHI NOHATTH
0O DOBTOPITH BUSHAYEHHSI OCHOBHUX XIMIMIHUX IMOHSITh

Pevosumna —

Cymiwt —

Ximiunuit eneverim —

Ximiuna chopmyna —

Dizuuni Asuuja —

Ximiuni aeuuga —

Bappanusi 2. YCTAaHOBITH BiAMOBIAHICTE MK opMyTaMu peYOBUH Ta TX IPUPONOIO:
SO,, CuCl,, HCI, NaOH, CaO, Mg(OH),, ALO,, H.80,,P.O..
A) OCHOBHHH OKCHJL B) xuciora B) xucaoTHAN OKCHIL [') ocHoBa




YPOK 1. Halipasknmeiti XIMI9HI TTOHATTS

ViakiTh XiMiyHE SBULIE: BUMAPOBYBAHHS BOIM; TUIABIEHHs IbOJY: TOPIHHA AEPEBHHHE, I10-
npibrenns Kkpeiimn; GPOAIHHS TMIOKO3M; PHKABIHHA 3ami3a; 3amepsanus Boiu. IloscHiTh, 3a
SIKAMM O3HAKAMM PO3PI3HAIOTE 11l ABHINA.

Jasmanaqa 3.

3agpamns 4. Cixnanite Gopmyau okeunis enementis: S(VI), P(V), C(IV), K, Al, Zn, Ba.

R T
e G E
gasinaiil

3apaanns 1. VCTaHOBITH BIANOBIIHICTE MK (POPMYTIaMH PEHOBHH Ta 1X IPEPOIOKO:
SO,, Cu(OH),, NaCl, Na,0, Ca(OH),, MgO, Al O,, H,50,, N.O,, HNO,.
A) OCHOBHHI OKCHT b) kucnora B) KHCITOTHUN OKCH]L I') ocHOBa

3asmanns 2. [aiite ximiuni Hassu oxcuis erementis: BaO, K O, CuO, Fe,O,, H,0, PO, Li,O.




YPOK 2. ITpocri i cknami pedoBunH (KuceHb, Bofa). Peakiis poskiany, cronyueHss

YPOK 2. MPOCTI ¥ CKNAZHI PEYHOBUHU (KUCEHb, BOJA).
PEAKUIA PO3KJIALY, CNONTYYEHHSA

0 TOBTOPITH BU3HAYEHHS OCHOBHUX MMOHSTH

IIpocmi pevosuriu —

Craaoni pevosunu —

U SANUIIITH BUSHAYEHHSI

Dizuuni enacmueocnii KUCHIO —

Dizuuni enacmueocmi o0y —

Peaxyis cnonyuenns —

Pearyia posknady —

3ajanns 1. 3anuimniTe piBHAHHS peakilii 106yBaHHS KHCHIO.




YPOK 2. [TpocTi it cknanui pedoBrHm (KHCEHb, Boja). Peaxiis poskiajy, CoyueHHs

3apmamus 2. CKIafiTh PiBHAHHS peakiiil KUCIOTHUX Ta OCHOBHMX OKCH/IB i3 BOJIOIO Ta HA3BITh MPONYK-
TH BRAEMOIT. '

—

3appanns 3. Ckianite popmynn okcuais enementis: S(IV), P(V), Na, Mg. Cruanits PIBHSHHS peakii
[IAX OKCHIIB 13 BOTOIO.

3apnanus 4. 3aKiHUUTH CXeMy PIBHSHHS PEaKLiil Ta BU3HAYTE THIH XiMIYHUX PeaKiiii.
A) 8O, +H@ S B) KCIO, =KCl......
B).SQ, +0,=..... ) KMnO, = K MnO, + .....




